

ПРОТОКОЛ № 4
заседания межведомственной комиссии по охране труда

Дата проведения: 25.12.2020 г.

Время начала заседания: 11.00 часов

Место проведения: кабинет отдела аграрной политики и экономики Администрации Притобольного района

Присутствовали:

1. Петраш Е.В.
2. Позднякова О. И.

Члены комиссии:

3. Щекин С.А.
4. Красилова М.С.
6. Григорьева В.В.
7. Прокопьев С.И.

ПОВЕСТКА

заседания межведомственной комиссии по охране труда

1. О состоянии пожарной безопасности в 2020 году (докл. начальник ПЧ-36 по охране Притобольного района О.Н. Ветлугин).
2. О выполнении Муниципальной программы Притобольного района «Улучшение условий и охраны труда в Притобольном районе на 2019 – 2021 годы» (главный специалист отдела аграрной политики и экономики О.И. Позднякова).
3. О состоянии безопасности дорожного движения в районе за 11 месяцев 2020 года (Врио начальника ОГИБДД МО МВД России «Притобольный» В.Г. Дедов).
4. Об утверждении Плана межведомственной комиссии по охране труда на 2021 год.
5. О результатах работы по проведению периодических медицинских осмотров работников предприятий и организаций Притобольного района (и.о. главного врача ГБУ «Глядянская ЦРБ Лошенкова М.Д.).

Открыла заседание комиссии Е.В. Петраш.

Вопрос 1. О состоянии пожарной безопасности в 2020 году.

По данным статистического учета с 01.01.2020 г. на территории Притобольного района зарегистрировано 64 пожара, аналогичный период 2019 года – 65 (снижение на 1,5%) из них: жилые дома - 8; надворные постройки – 3; на транспорте – 1; на религиозных объектах (церковь) – 2; нежилые объекты (помещения) – 4; мусор и свалка – 7; сухая трава – 33; лес – 6.

При этом на пожарах погибло 2 человек, (АППГ – 3) и 1 человек пострадал (АППГ -2). За отчетный период не допущено пожаров с групповой гибелью людей.

На территории района зарегистрировано 6 лесных пожара с общей площадью около 34 га.

Основными причинами пожаров являются: неосторожное обращение с огнем; неисправность электропроводки; неисправность автотранспортных средств; умышленные поджоги; стихия.

Противопожарное водоснабжение

Наличие исправного противопожарного водоснабжения позволяет быстро и эффективно проводить тушение, отсутствие, как правило, приводит к затяжным пожарам, увеличивает материальные потери и гибель людей.

В Притобольном районе прошел осенний этап ежегодной профилактической операции «Водоисточник», результаты которой проанализированы и выставлены на рассмотрение заседаний КЧС и ОПБ. По результатам осенней проверки, взято на учет 76 источников наружного противопожарного водоснабжения.

Безводных участков в районе выезда ПЧ-36 нет.

В целях поддержания источников наружного противопожарного водоснабжения в

технически исправном состоянии необходимо порекомендовать руководителям организаций и главам сельсоветов на чьем балансе состоят источники НППВ: взять под личный контроль наличие и состояние источников наружного противопожарного водоснабжения; усилить контроль за сохранением количества и техническим состоянием водоисточников; обеспечить в полном объеме реализацию заключенных соглашений с организациями, на балансе которых находятся источники наружного противопожарного водоснабжения, о порядке взаимодействия по вопросам предоставления информации о проверке источников наружного противопожарного водоснабжения; добиться от организаций обслуживающих противопожарное водоснабжение, руководителей органов местного самоуправления выполнения мероприятий по поддержанию источников в рабочее состояние.

В целях повышения уровня проводимой профилактической работы с населением, оказания практической помощи органам местного самоуправления по вопросам профилактики пожаров и гибели на них людей в жилищном фонде, предлагаю:

1. Провести совместные рейды по местам проживания социально не адаптированной категории граждан;
2. Информировать население о произошедших пожарах и гибели на них людей, а также о мерах пожарной безопасности в быту;
3. Организовать работу с муниципальной пожарной охраны, старостами населенных пунктов и добровольцами в составе профилактических групп;
4. Усилить подворовый обход личных жилых домов, поквартирных обходов многоквартирных жилых домов, сходов (встреч) с населением на территории каждого сельсовета с охватом максимального количества проживающего населения;
5. Рассмотреть вопросы профилактики пожаров в жилом фонде на заседаниях депутатов сельских дум;
6. Распространить через СМИ и среди населения наглядных агитационных материалов на противопожарную тематику.

По первому вопросу решили: информацию докладчика принять к сведению.

Вопрос 2. О выполнении Муниципальной программы Притобольного района «Улучшение условий и охраны труда в Притобольном районе на 2019 – 2021 годы».

Муниципальная программа «Улучшение условий и охраны труда в Притобольном районе» на 2019-2021 годы утверждена Постановлением Администрации Притобольного района от 09.10.2018 г. № 415 (далее Программа).

Обеспечение работы межведомственной комиссии по охране труда при Администрации Притобольного района.

В районе создана и работает межведомственная комиссия по охране труда при Администрации Притобольного района.

Был разработан и утвержден на комиссии план работы межведомственной комиссии по охране труда в Притобольном районе на 2020 год.

В 2020 году проведено 4 заседания межведомственной комиссии по охране труда при Администрации Притобольного района, рассмотрено 14 вопросов.

Предоставление информации о несчастных случаях на производстве.

На сайте Администрации Притобольного района в разделе «Охрана труда» размещается информация о состоянии производственного травматизма и несчастных случаев на производстве. На территории Притобольного района за 2020 год несчастных случаев на производстве не зарегистрировано.

Информирование руководителей предприятий, организаций, глав сельских поселений Притобольного района.

Для информирования населения по актуальным вопросам охраны труда используется сайт Администрации Притобольного района и районная газета «Притоболье».

Ведется консультирование руководителей предприятий, организаций по проблемам охраны труда, оказывается постоянная методическая помощь.

В трехстороннее соглашение между Администрацией Притобольного района, координационным советом профсоюзов, представителями работодателей включен раздел «Охрана труда и экологическая безопасность».

Информирование об обязательном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

В Курганское отделение Фонда социального страхования направлен запрос об участии страхователей Притобольного района в обязательном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в 2020 году, ответ не предоставлен.

Организация проведения обучения по вопросам охраны труда.

Руководители и специалисты по охране труда, другие категории работников повышают квалификацию и проходят аттестацию в Учебных центрах.

Организация конференций, семинаров, круглых столов, совещаний по охране труда

19.06.2020 года организовано обучение по программе «Пожарно-технический минимум руководителей, лиц, ответственных за пожарную безопасность», аттестовано 19 человек.

19.06.2020 года организовано обучение «Охрана труда для руководителей и специалистов предприятий и организаций», аттестовано 23 человека.

Обучение проводили преподаватели АНО «Курганский региональный учебный центр охраны труда «Приоритет».

Обучение, повышение квалификации прошли машинисты-кочегары котельных установок МКП «Притоболье», обучение проводили преподаватели МПО «Специалист» город Курган, обучение прошли 53 человека.

28 апреля 2020 года в Притобольном районе прошел Всемирный день охраны труда.

В связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой из-за вспышки коронавирусной инфекции, в целях предупреждения ее распространения на территории Российской Федерации проведение Всемирного дня охраны труда проводилось дистанционного.

Проведение областного, районного конкурса на лучшее состояние условий и охраны труда.

В районе действует положение о конкурсе на лучшее состояние условий и охраны труда. Данный конкурс проводится ежегодно в целях улучшения работы в системе сохранения жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности, снижения уровня жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности, снижения уровня производственного травматизма и профессиональной заболеваемости.

В 2020 году для участия в конкурсе поступило 13 заявок. Решением комиссии победителем конкурса объявлен МКОУ «Раскатихинская СОШ». Для участия в областном конкурсе на лучшее состояние условий и охраны труда в Администрацию Притобольного района заявки не поступали.

Проведение специальной оценки условий труда.

За 11 месяцев 2020 года СОУТ провели 11 предприятий 57 рабочих местах.

В Притобольном районе 5 предприятий с численностью работающих более 50 человек, на всех предприятиях согласно ст. 217 ТК РФ имеются штатные специалисты по охране труда.

Ведется учет, действующих коллективных договоров в организациях Притобольного района, оказывается содействие по разработке и заключению коллективных договоров, информирование работодателей о сроке действия (окончания) коллективного договора. С работодателями проводится индивидуальная беседа о необходимости заключения коллективных договоров.

Для информирования населения по актуальным вопросам охраны труда используется официальный сайт Администрации Притобольного района и районная газета «Притоболье».

По второму вопросу решили: информацию докладчика принять к сведению.

Вопрос 3. О состоянии безопасности дорожного движения в районе за 11 месяцев 2020 года .

Составлено административных материалов за нарушение Притобольный район - 1424 (АППГ - 1615). Наложено штрафов на сумму Притобольный район - 3763200 (АППГ - 3705050). Взыскано штрафов на сумму Притобольный район — 2686330 (АППГ - 2763723).

На обслуживаемой территории зарегистрировано 58 ДТП (АППГ - 105), из них с пострадавшими - 4 ДТП (АППГ - 5), в которых погибло 1 (АППГ - 1), 7 получили ранения различной степени тяжести (АППГ — 6).

С участием детей зарегистрировано 0 ДТП (АППГ - 0), в которых погибло - 0 (АППГ - 0), получили телесные повреждения различной степени тяжести - 0 (АППГ - 0).

Количество ДТП по вине нетрезвых водителей - 2 ДТП (АППГ - 0), в которых погибло - 1 (АППГ - 0), получили телесные повреждения различной степени тяжести — 4 (АППГ - 0).

По третьему вопросу решили: информацию докладчика принять к сведению.

Вопрос 4. Об утверждении плана работы районной межведомственной комиссии по охране труда на 2021 год.

На рассмотрение комиссии предложен план работы районной межведомственной комиссии по охране труда на 2021 год.

По четвертому вопросу решили: 1.информацию докладчика принять к сведению.

2. план работы районной межведомственной комиссии утвердить в предложенной редакции.

Вопрос 5. О результатах работы по проведению периодических медицинских осмотров работников предприятий и организаций Притобольного района.

Проведены медицинские осмотры в МКОУ «Нагорская СОШ», МКОУ «Межборная СОШ», Глядянский ДДТ, МКОУ «Притобольная СОШ», МКОУ «Чернавская СОШ», МКОУ «Плотниковская СОШ», К(ф)Х Иванов и К,ИП Глава К(ф)Х Горячевских М.В., ГБУ «КЦ СОН по Притобольному и Звериноголовскому районам», супермаркет «Метрополис», МКДОУ детский сад «Малышок».

Пожарная часть -36 по Притобольному району медицинский осмотр проводили в г. Кургане.

Не проведены медицинские осмотры: ООО «ГЭС-Оренбург» Введенское ДРСУ, почта России, МКП «Притоболье».

Ввиду отсутствия специалистов врача-отоларинголога, врача-дерматолога медицинские осмотры проводятся в других лечебно-профилактических учреждениях области.

По пятому вопросу решили: 1.информацию докладчика принять к сведению.

2. продолжить мониторинг прохождения медосмотров в организациях Притобольного района.

Председатель комиссии

Е.В. Петраш

Секретарь комиссии

О. И. Позднякова